'FVoor mee_r || ._

A i "
a - - "\-".“ ¥
o, = R L Ty A g 3

L
m.{,
R ‘l
'I‘P
.F

hy

. . T
- i b e
- ¥




Maatvoering: 1582 x 750 mm

913 - Glasmaat

>
I N S

<Breedte>

1698

1710

1716

1582 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

T
I
|
& ‘
" =]
@© 3 !
@
v
|
T
<Breedte>
AE @
i
~ )
I}
750 1698
866 1710
1716
1582 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk 1 Fdekprofil 58 mm
lichtstraat s8x140 3 1063
T Zipancel Dougls lessenaars 3 RVS 5670 bokop
1 [Achterwand Lessenaarsciak Dougl 1 Nokprofil Kikijst Lessenaarsdak RAL
T | Douglas ligger sext20 3 [Afdekprofiel 58mm Liggers
o 20 houtschroef 5x120 9 RVS 5x70 bokk
a 1 Zipanee! Doughs lessenaars spiegel 5 [Afdchtingsring 149x6.3
2 4 houtschroef 6x140 3 25mm
a 3 Oplegrubber Liggers T
® “ Oplegrubber 2 Profielschroet RVS MEx20
° 1 Montage profiel 2
£ o —
3 2 Ges 55.2 1 Eindschot Midden Hoog RAL
. 4 Glasblokie 1 RAL Uinks
2 3 okl 30w10x2 RAL 1 RAL Rechts
R 1 Adekprone ok 4 RS Schroef4 8x25
T
Gewicht totaal inclusief beglazing = 87 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1582x750
[
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 1582 x 1000 mm
1164 - Glasmaat
A
=}
5 o}
- 2
o
v

PARTS LIST PARTS LIST
T ‘Muuma\k 1 I 2,5mm Afdekprofiel 58 mm
6 1963
1 Achtervand 1 Nokprofiel Kt Les: RAL
T Dougias ligger 581120 3 [Afdekprofiel S6mm Liggers
E) houtschroef 5x120 fF) RVS 5:70 bokop
1 Zipaneel Douglas fessenaars spiegel [ 1963
4 outschroef 6x140 3 2.5mm
3 [Oplegrubber Liggers f | Kikijst midden 60mm RAL
4 Oplegrubber 2 Profieschroef RVS MEx20
1 Montage profel 2 G1mm RAL
3 Houtschroef 4150 2 Eindschoti Zijant Hoog RAL
2 Gas 55.2 1 Eindschotie Midden Hoog RAL
4 Giasblokie T Eindschoti Lessenaarsdak RAL Links
2 Hoekin 305402 RAL 1 [Endschoti Lessenaarsdak RAL Rechts
1 idekprofel ok ) RVS Schvoef4 5x25
T

Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 104 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1582x1000

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 1582 x 1250 mm

1415 - Glasmaat

319

>

I | S

<Breedte>

1698

1710

1716

1582 - Gatmaat Breedte

1500 - Gatmaat Diepte

A
=4
o
ki
v
<Breedte>
\ 1250 |
‘ | 1698
1366 1710
‘ ‘ 1716
1582 - Gatmaat Breedte
| PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk 1 faekprofil S mm
lichtstraat s8x140 3 1063
T Zipancel Dougls lessenaars 3 RVS 570 bokop
T [Achtervand Lessenaarsdak Doug: 1 Nokprofe Kidjst Lessenaarscak RAL
1 | Douglas ligger sext20 3 [Afdekprofiel 58mm Liggers
o 2 outschroet 5120 i RS 5670 bok
% 1 Zijpaneel Douglas lessenaars spiegel 15 | Afdichtingsring 14x6.3
a ) houtschroet 6x140 3 25mm
= 3 Oplegrubber Liggers T
it 4 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20
£ 1 [Montage profiel 2 i
B 3 Houtschroet x50 2 Eindschote Zikant Hoog RAL
Y} 2 Ges 55.2 1 Eindschot Midden Hoog RAL
' 4 Glasblokle 1 RAL Links,
2 3 okl 30w10x2 RAL 1 RAL Rechs
a T Aisepronel ok 4 RVS Schvoett 925
T
Gewicht totaal inclusief beglazing = 138 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1582x1250
[
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maoatvoering: 1582 x 1500 mm
1 -
666 - Glasmaat
A
=4
E
@
v

PARTS LIST PARTS LIST
1 Muurbalk Lessenaarsdak douglas 1 58 mm
lichtstraat 56140 6 Afdichtingsring 14x6.3
1 Zijpaneel Douglas lessenaars 6 RVS 5x70 bokap.
1 [Achterwand Lessenaarsdak Douglas 1 Nokprofiel Kiijst Lessenaarsdak RAL
1 [Dougls ligger 58x120 3 [AfGekproel 56mm Liggers
) houtschroef 5120 18 RVS 5x70 bokop.
1 Zijpaneel Douglas lessenaars spiegel 18 1963
4 houtschroef 6x140 3 2.5mm
3 Oplegrubber Liggers 1
@ Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20
T Montage profiel 2 RAL
3 [Houtschroef 4x50 2 Eindschotie Zijkant Hoog RAL
2 Gos 5.2 1 Hoog RAL
@ Glasblolge 1 Links
2 [Hoeklin 30x40x2 RAL 1 Rechts
T Afdelprofel ok 4 RVS Schroef4 625
1

Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 138 kg ‘

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1582x1500

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 2402 x 750 mm

913 - Glasmaat

I
A |
=)
@
=
v |
’ ‘
<Breedte>
SO E— 2518
866 2530
2536
PARTS LIST PARTS LIST
2402 - Gatmaat Breedte 1 [iaurale 1 dekorofil 58 mm
9 I 1063
T Zipaneel Dougls lessenaars 5 RVS 5370 bokop
1 Achterwand L ok Dough 1 Nokprofie Kidst Gk RAL
2 Dougias ligger 58x120 4 Afcekproil 55mm Ligoers
T o 2 houtschroef 5x120 12 RVS 5x70 bokop
—a T Zijpaneel Douglas lessenaars spiegel 12 63
L 8 houtschroe 6x140 5 25mm
E 4 Oplegrubber Liggers 2 0mm RAL
g 6 Oplegrubber 3 Profielschroef RVS M6x20
£ T Montage profel 2
£ 3 Houtschroef 4450 2 RAL
4] 3 Gas 55.2 2 Eindschotie Midden Hoog RAL
' 6 Glasbloke 1 Eindschotie L Links
2 3 [Hosin oA PR e
~ 1 | Afdekprofiel 58 lessenaarsdak douglas nok 4 RVS Schroefd.8x25
T
Gewicht totaal inclusief beglazing =~ 124 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 2402x750
[
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 2402 x 1000 mm
1164 - Glasmaat i
|
& ‘
o
o I
2
o
v
|
<Breedte>
e
1000 2518
1116 2530
2536
2402 - Gatmaat Breedte PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk T fdekprofiel 58 m
lichtstraat sex140 5 1063
T Zipaneel Dougis lessenaars 5 RVS 5670 bokop
1 Achterwand Lessensarscak Dougles 1 Nokprofe Kist Lessenaarsdak RAL
_ 2 Douglas ligger 56x120 ) Afdekprofiel S6mm Liggers
o ) outschroef 5x120 i RS 5x70 bokop
5 1 [apancel Dougls essenarsspiegel T |wacnngsmg 1963
a 5 outschroet 6x140 5 25mm
- 4 Oplegrubber Liggers 2 RAL
El s oplegnbber 5 roheschroet RVS M6xz0
£ 1 Montoge prorel 2
=1 3 Houtschroef 4650 2 Eindschote Zikant Hoog RAL
o 3 Gas 5.2 2 Eindschotie Midden Hoog RAL
o o oo : s
o 3 | Hoeklijn 30x40x2 RAL 1 Rechts
S 1 [Afdekprofiel 58 ok ) RVS Schroefd 8x25
- 1

Gewicht totaal inclusief beglazing = 147 kg ‘

- Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 2402x1000
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 2402 x 1250 mm

1415 - Glasmaat

>

T
T
|
5 ‘
=}
o I
k=l
T
v
|
I
<Breedte>
1250 2518
1366 2530
2536
2402 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk T dekprofil 58 mm
lichtstraat s8x140 5 1063
T Zipancel Dougls lessenaars 5 RVS 5670 bokop
T Achterwand Lessenaarsdak Dougl 1 Nokprofil Kikijst Lessenaarsdak RAL
2 | Douglas ligger sext20 4 fdekprofiel 58mm Liggers
) ) outschroet 5x120 %0 RVS 5x70 bolkop
o2 T Zijpaneel Douglas lessenaars spiegel 20 Afdichtingsring 14x6.3
a O houtschroet 6x140 5 25mm
= ) Oplegrubber Liggers 2
2 © Oplegruboer 3 Profielschroef RVS M6x20
g 1 [ Montage profiel 2
© 3 Houtschroef x50 2 Eindschote Zikant Hoog RAL
© 3 Gas 5.2 2 Eindschotje Midden Hoog RAL
! 6 Glasblokje 1 RAL Links
2
@ 3 okl 30w10x2 RAL 1 RAL Rechts
i} 1 Aidekprofe 58 ok 4 RS Schroef4 8x25
1
Gewicht totaal inclusief beglazing = 170 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 2402x1250
[
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 2402 x 1500 mm
I
1666 - Glasmaat |
|
» A
5 g ‘
B 3
T |
’ ‘
|
I

319

<Breedte>

2518

2530

2536

2402 - Gatmaat Breedte

1500 - Gatmaat Diepte

PR T PaRrs (T

T e T oo
lichtstraat 58x140 9 Afdichtingsring 14x6.3

T Jzipancel ovgs e s s so0boker

Ao Lssenoascak bouges T [Noprote KKt Lo AL

7 Joougesigge soa0 + [WGckortel Som Uggers

% Jrovschos a0 2 Jrvs 500 bokop

T [7ipaneet bougis e siegel 2| achingsng 1563

s Jouschos ot s 2

4 Joncouboer Lgges 2

6 Oplegrubber 3 Profielschroef RVS M6x20

T Jrertoge protel >

R e 2| Endsrote et Hoog AL

T Jaeswe 7 endshote idden Hoog AL

& JGesone i S

3 | Hoeklijn 30x40x2 RAL 1 Rechts

T Jaseserone o T s schodnsas

1

Gewicht totaal inclusief beglazing = 193 kg ‘

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 2402x1500

Artikelnr.

320000 ‘ ‘




Maatvoering: 3222 x 750 mm

913 - Glasmaat

t
A !
9
@
S
Il
’ i
<Breedte>
~m = T ——
8 ===
[] &
[P 3338
866 3350
3356
PARTS LIST PARTS ST
3222 - Gatmaat Breedte B Muurbalk 1 I fdekprofiel 58 mm
lichtstraat 58x140 12 | 14%6.3
T Zipaneel Dougis lessenaars 2[RV 570 bokop
1 Achtervand 1 Nokprofiel Kiklj: Lessensarsdak RAL
- 3 5 Aidekprofl S6mm Lggers
L i @ 2 Houtschroef 5x120 15 RVS 570 bokop
—a 1 Zipanee! Douglas lessenaars spiegel 15 14%6.3
o) 12 Houtschroef 6x140 7 Beglazingsrubber 2.5mm
a 5 Oplegrubber Liggers 3
g 8 Oplegrubber 4 Profielschroef RVS M6x20
g 1 Montage profel 2 Gimm RAL
"-‘f 6 Houtschroef 4x50 2 Eindschotje Zijkant Hoog RAL
[¢] ) Glos 55.2 3 Eindschotje Midden Hoog RAL
] s Glasbloge T Tnks
= «[rodan sodoa AL 1 Rechs
(N 1 ekorofie douglas o ) RS Schroeft.x25
1 .
Gewicht totaal inclusief beglazing = 160 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 3222x750
Artikelnr. : 7320000 ‘
Maatvoering: 3222 x 1000 mm
1109 - Glasmaat
I
& ‘
9
o I
S
Il
v
|
<Breedte>
3338
3350
3356
3222 - Gatmaat Breedte PARTS LIST PARTS LIST
T ) Smm
12 Adictingsring 14x6.3
T Zipaneel 2 RS 570 bokop
1 Achterwand L sdak Dougl: 1 Nokprofiel Kiikljst Lessenaarsdak RAL
_ 5 Dougles lgger 56x120 s Afdekprofel Somm Lggers
) 2 houtschroef 5x120 20 RVS 5x70 bokop
S T Jzpone peeT] 0 | 1563
a fF) houtschroet 6x140 7 2.5mm
= s opiegrubver Liggers 3 RaL
S B Oplegrubber 4 Profielschroef RVS M6x20
E T Montage proel 2 KKt zffant 61mm RAL
© 5 Houtschroet x50 2 Eindschoti Zikant Hoog RAL
© @ Gs 5.2 3 Eindschotje Midden Hoog RAL
o s Towioie : L
3 ) oeklin 304012 RAL ) RAL Recht
S 1 foekprofiel 58 ok 4 RVS Schroefd 8x25
- T

Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 190 kg ‘

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 3222x1000
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 3222 x 1250 mm

1415 - Glasmaat

o A
& g
kel
T
v
<Breedte>
1250 3338
1366 3350
3356
3222 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
1 Muurbalk Lessenaarsdak douglas 1 58 mm
lichtstraat 58x140 12 14x6.3
1  Zijpaneel Douglas lessenaars 12 RVS 5x70 bolkop
) [Achterwand Lessenaarsdak Dougles i Nokprofiel Kikijst Lessenzarscak RAL
3 | Douglas ligger sex120 5  Afdekprofiel 58mm Liggers
@ 2 houtschroef 5x120 % RS 5370 bokop.
S 1 Zipaneel Doughs lessenaars spiegel 2 Afdichtingsring 14¢6.3
a [ houtschroet 6x140 7 :
- s Oplegrubber Liggers 3 | ikt midden Gomm RAL
S 5 Jonegubber | orasevoet RUs w0
£ 1 Montage profel 2 RAL
] 3 outschroef x50 2 Eindschote Zikant Hoog RAL
© 4 Gas 5.2 3 Eindschotje Midden Hoog RAL
& 5 Giasblokse T RAL ks
n 4 | Hoeklijn 30x40x2 RAL 1 Rechts
i T [Afdekprofel 58 lessenaarsdak douglas nok 4 RVS Schroef4.8:25
1
Gewicht totaal inclusief beglazing » 219 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 3222x1250
[
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 3222 x 1500 mm
I
1666 - Glasmaat i
|
. A
7 S ‘
- °
T |
’ ‘
I
I

319

<Breedte>

3338

3350

3356

3222 - Gatmaat Breedte

1500 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST
1 [Muurbalk 1 58 mm
Iichtstraat 56140 12 [Afdichtingsring 14x6.3
T Zijpaneel Douglas lessenaars 2 RVS 5x70 bokap.
1 [Achterwand 1 Nokprofiel Kikjst Lessenaarsdak RAL
3 Dougias ligger 58x120 5  Afdekprofiel 56mm Liggers
) houtschroef 5x120 30 RVS 5x70 bokep.
1 Zijpancel Douglas lessenaars spiege 30 [Afdichtingsring 14x6.3
1 houtschroef 6x140 7 25mm
5 Oplegrubber Liggers 3 60mm RAL
8 Oplegrubber 4 Profieschroef RVS M6x20
1 [Montage profiel 2 RAL
3 [Houtschroef x50 2 Eindschotje Zijant Hoog RAL
4 Gas 5.2 3 Eindschotye Midden Hoog RAL
s Giasblokie 1 Eindschotie Links
4 [Hoeklijn 30x40x2 RAL 1 Eindschotie Rechts
1 [Afdekprofiel ok 4 RVS Schroef4 8x25
1

Gewicht totaal inclusief beglazing = 248 kg ‘

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 3222x1500

Artikelnr. : 7320000 ‘




Maoatvoering: 4042 x 750 mm

913 - Glasmaat

i
A |
9
@
g |
o |
’ |
<Breedte>
i1 ==
[ a,%
SO E— 4158
866 4170
4176
PARTS LIST PARTS LIST
4042 - Gatmaat Breedte T Muurbalk 1 fdekprofiel 58 mm
lichtstraat 58x140 15 14x6.3
1 Zipancel Doughs lessenvars 15 RVS 570 bokop
1 Achtervand Lessenaarsdak Dough 1 Nokprofe Kidjst Lessenaarscak RAL
" _ _ ) [Dougs igger 58x120 5 dekprofel Ssmm Liggers
1 1 " % [rouschoor S0 s s bokop
-5 1 Zipaneel Doughs lessensars spiegel 1 dichtingsring 1463
k) 16 houtschroet 6x140 9 25mm
a8 3 Opiegruboer Liggers 4
© 10 Oplegrubber 5 Profielschroef RVS M6x20
g ) ontage profel 2 AL
2 6 [Houtschroef 4x50 2 Eindschotje Zijkant Hoog RAL
[¢] s Gos 55.2 ) Eindschotye Midden Hoog RAL
] 10 Gasbloge 1 RAL ks
g s Foeklin 30x10%2 RAL 1 RAL Rechs
~ 1 Afdekprofiel nok 4 RVS Schroefd.8x25
)
Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 196 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 4042x750
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 4202 x 1000 mm
1164 - Glasmaat
A
9
o
bl
T
v

1000

1116

>
B |

<Breedte>

4158

4170

4176

4042 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST

1 [Muurbalk 1 dekprofiel 58 mm
lichtstraat 56140 15 1463

1 Zijpaneel Douglas lessenaars 15 RVS 5x70 bokop.

L [Achterwand L rsdak Doug 1 Nokprofiel Kikjst Lessenaarsdak RAL

4 | Dougias ligger 58x120 6 Afdekproiel 56mm Liggers

% houtschroef 5x120 2 RVS 5x70 bolkop.

1 Zipaneel Dougias lessenaars spiegel 2 Afdichtingsring 14x6.3

16 houtschroe 6x140 9 25mm

6 Oplegrubber Liggers 4 RAL

10 Oplegrubber 5 Profielschroef RVS M6x20

1 Montage profiel 2

6 [Houtschroef #x50 2 Eindschotie Zijant Hoog RAL

5 Gas 55.2 4 Hoog RAL

10 Giasblolge 1 Links

5 [Hoekijn 30x40x2 RAL 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Rechts

i Afdekprofiel ok 4 RVS Schroef4.8x25

i

Gewicht totaal inclusief beglazing = 232 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 4042x1000

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 4042 x 1250 mm

1352 - Glasmaat

|
5 \
9
I} |
=
§ \
4
I
i
<Breedte>
'\I
&
8 L
T T L ‘
- 1250 . 4158
1366 4170
4176
_ PARTS LisT PARTS LiST
4042 - Gatmaat Breedte 1 Muurbalk 1 2,5mm Afdekprofiel 58 mm
i5 i 163
1 Zijpanes! Doughas lessenaars 15 RVS 5x70 bokop
1 Achterwand L rsdak Dougle 1 Nokprofiel Klikljst Lessenaarsdak RAL
~ 4 Douglas ligger 58x120 6 Afdekprofiel 58mm Liggers
il 2% [houtschroef 5x120 30 RVS 5x70 bokop
53 1 apancel Dovglas essenaars spegel 0 |adcringsrng 1663
B 16 houtschroef 6x140 9 25mm
- 6 Oplegrubber Liggers 4 | it midden 60mm RAL
3 10 Oplegrubber 5 Proficlschroet RVS ex20
£ ) ontage prorel 2 R
54 3 Houtschroef x50 2 Hoog RAL
o 5 Glas 55.2 4 Eindschotje Midden Hoog RAL
& 10 casone T [endehote Losemio Ll
n 5 [Hoeklijn 30x40x2 RAL 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Rechts
S T Aicekprofiel 55 i ) RS Schroc 6125
N 1
Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 268 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 4042x1250
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 4042 x 1500 mm
1666 - Glasmaat
I?' — A
hed F o
o _ ] 5
] @
2
o
v

>

I R

<Breedte>

4%

4176

4042 - Gatmaat Breedte

1500 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk 1 fGekprofiel 58 mm
histraat 56140 15 1963
1 Zipanee Dougls lessenaars 15 RVS 5x70 bokop
1 [Achterwand Lessenaarscdak Douglas 1 NoKprofel KIKIist Lessendarsdak RAL
+ Dougs ligger 58x120 5 Afdekprofiel 56mm Liggers
% houtschroef 5120 36 RVS 5x70 bokop
1 Zipaneel Dougis lessenaars spiegel 3 1563
16 outschroet 6x140 5 25mm
3 Oplegrubber Liggers 4
10 Oplegrubber 5 Profilschroet RVS MEx20
1 Montage profiel 2 Kikijst zjkant 61rm RAL
3 Foutschroef x50 2 RAL
s Gas 552 4 Hoog RAL
10 Gasbloie 1 Unks
5 Hoekin 30:40x2 RAL T Redhts
1 Adekpronel ok 4 RVS Schroef® 8x25
1

Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 304 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 4042x1500

Artikelnr. : 7320000




Dit is Pext:

Kl

Duurzaam aluminium

Kl

Compleet pakket, eenvoudig te monteren

Kl

Volledig voorbereid en op maat

Kl

Nederlands fabricaat van hoge kwaliteit

Kl

Duurzaam, solide en onderhoudsarm

Kl

Maatwerk mogelijk

Kl

Uitstekende service

PEXT

Pext b.v.
Beurtvaart 17

9101 RB Dokkum
0519 - 25 20 90

confact@pext.nl
www.pext.nl

Scan de QR-code
voor meer informatie en prijzen

Druk- en typefouten voorbehouden. Afbeeldingen kunnen afwijken. © Pext b.v. 2024

Versie 2024.01



